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Βασιλική Τουρτσάκη                                              Ιωάννης Μισαηλίδης 
Ποινικολόγος                                                  Ποινικολόγος
Δικηγόρος Θεσσαλονίκης                          Δικηγόρος Θεσσαλονίκης 

Το Δ. Σ. της Τοπικής Διοίκησης Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών ( Ι.P.A. ) 
Νομού Θεσσαλονίκης

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδ. 
Πρόεδρος 

ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ Νικόλαος 
Α΄ Αντιπρόεδρος 

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Δημήτριος 
Β΄ Αντιπρόεδρος 

ΠΑΣΧΑΛΙΑΣ Ιωάννης 
Γ΄ Αντιπρόεδρος 

ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής 
Γ. Γραμματέας 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Β. 
Ταμίας 

ΚΑΤΣΑΟΥΝΙΔΗΣ Νικόλαος 
Αναπληρωτής Ταμίας  

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Δημήτριος 
Υπ. Δημ. Σχέσεων 

ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΑΣ Δημήτριος 
Μέλος και Υπ. Πολιτιστικών 
και Κοινωνικών θεμάτων
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Στα πλαίσια της 3ης εβδομάδας δράσης του Εθνικού Τμήματος IPA, ο Πρόεδρος της Τ.Δ. ΙΡΑ 
Θεσσαλονίκης κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και ο Γεν. Γραμματέας κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ 
Διαμαντής, συνοδευόμενοι από αντιπροσωπεία αθλητών της παιδικής ομάδας μπάσκετ ΙΡΑ 
Θεσσαλονίκης, πραγματοποίησαν επίσκεψη στο Κέντρο Προστασίας Ανηλίκων 
Δενδροποτάμου “ΦΑΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ”, προσφέροντας βιβλία (προσχολικής ηλικίας και παιδικής 
λογοτεχνίας) από την δανειστική βιβλιοθήκη της Ένωσής μας, με σκοπό την ενίσχυση της 
βιβλιοθήκης του ¨ΦΑΡΟΥ¨ . 
Ο ¨οικοδεσπότης του Φάρου¨ Αρχιμανδρίτης Αθηναγόρας Λουκατάρης αφού τους ενημέρωσε 
αρχικά για τις εργασίες στο νέο ιδιόκτητο σπίτι τους, (ενός χώρου προστασίας και δημιουργικής 
απασχόλησης των νέων Ρομά του Δενδροποτάμου, του συνοικισμού ο οποίος παρουσιάζει πολύ 
υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας λόγω της αδυναμίας των κατοίκων του να βρουν νόμιμους 
τρόπους βιοπορισμού), εν συνεχεία παρέθεσε τις προσπάθειές του για την στήριξη των μικρών 
Ρομά, υλική και ηθική, στην προσπάθειά τους να μάθουν γράμματα, ώστε να ξεπεραστούν τα 
εμπόδια που τους κρατούν σε κοινωνική απομόνωση και να ανοίξει ο δρόμος για τη νόμιμη 
επαγγελματική τους αποκατάσταση. 
Ο Πρόεδρος και ο Γ.Γ. της Ένωσής μας, αφού συνεχάρησαν τον Πάτερ Αθηναγόρα για το έργο του, 
δεσμεύτηκαν πως η ΙΡΑ Θεσσαλονίκης θα είναι συμπαραστάτης σε κάθε προσπάθεια και σε κάθε 
δράση του ¨ΦΑΡΟΥ¨ . 
Στο αμφιθέατρο του Α.ΜΕ.Θ. πραγματοποιήθηκε εκδήλωση συζήτησης στρογγυλής τραπέζης με 
αντικείμενα “την επιρροή της παρέας στην συμπεριφορά και την παραβατικότητα” & “ουσίες στον 
αθλητισμό” προσαρμοσμένη στην ηλικία των παιδιών της παιδικής μας ομάδα μπάσκετ, με ειδικούς 
καλεσμένους, τον Ψυχολόγο του Κ.Ι.Θ. Αθανάσιο ΚΑΝΑΚΗ και τον JUDOKA Αυγερινό ΜΑΙΣΤΡΕΛΗ, 
αρμόδιο στα προγράμματα του ¨ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ¨. Ο Γ.Γ. της Ένωσής μας και προπονητής των 
ομάδων μπάσκετ ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής, που συντόνιζε την συζήτηση, αναφέρθηκε και ανέλυσε 
θέματα ατομικής βελτίωσης παικτών, καθώς και την αξιοποίηση των πνευματικών και 
συναισθηματικών δεξιοτήτων τους. 
Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι γονείς των παιδιών και ο εκπρόσωπος του Γενικού Αστυνομικού 
Δ/ντη Θεσσαλονίκης, Α/Δ ΣΠΑΝΟΥΔΗΣ Κωνσταντίνος, οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά στην συζήτηση. 
Μετά το πέρας της συζήτησης, ο Αρχηγός της παιδικής ομάδας έδωσε στους δύο ομιλητές 
αναμνηστικά δώρα, προσφέρθηκαν σε όλους τους καλεσμένους εδέσματα, μοιράστηκαν δώρα και 
βιβλία στα παιδιά της ομάδας, καθόσον η εκδήλωση συνδυάστηκε και με την τελετή λήξης της 
αγωνιστικής σεζόν. 
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ  ΗΜΕΡΑ  ΚΑΤΑ  ΤΩΝ  ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 
  

Ο Γεν. Γραμματέας και προπονητής της ομάδας μπάσκετ της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ 
Διαμαντής, προσκλήθηκε να παρευρεθεί στην εκδήλωση που συνδιοργάνωσε ο JUDOKA 
Μαιστρέλης Αυγερινός, μαζί με τον Γ.Σ. Ηρακλής, ¨οι πολεμικές τέχνες ενάντια στις ουσίες του 
θανάτου¨, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών, που πραγματοποιήθηκε στον 
αύλειο χώρο του Tokei Maru. 
O Γ.Γ. κατά την διάρκεια του χαιρετισμού του, επισήμανε πως ο αγώνας κατά της μάστιγας των 
ναρκωτικών είναι διαρκείς και επίπονος, καθώς και για την στήριξη της Ι.Ρ.Α. Θεσσαλονίκης στη 
θεραπευτική κοινότητα ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ, μέσω κοινών δράσεων, με σκοπό την ανάδειξη του έργου 
της.  
Στην τελετής λήξης της εκδήλωσης, έδωσε το παρόν και ο Υπεύθυνος Πολιτιστικών και Κοινωνικών 
Θεμάτων της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης, ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΑΣ Δημήτρης.   
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Τ.Δ. IPA ΠΙΕΡΙΑΣ 
  

Η Τοπική Διοίκηση Πιερίας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, πραγματοποίησε την καθιερωμένη 
ετήσια επίσκεψή της, στην Παλαιά Μονή του Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω, στην οποία 
συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσής μας κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής και ο αρχηγός του 
παιδικού τμήματος μπάσκετ ΚΑΝΕΛΛΗΣ Χαράλαμπος. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η όμορφη εκδήλωση της Ι.Ρ.Α. Πιερίας, ξεκίνησε με την παρακολούθηση της  Θείας Λειτουργίας 
και εν συνεχεία τα μέλη και φίλοι που συμμετείχαν, είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τον 
πατέρα Εφραίμ, πίνοντας καφέ και απολαμβάνοντας εδέσματα στην αυλή της Μονής. 
Στην συνέχεια, μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν ένα ορειβατικό περίπατο, στο εκπληκτικό φυσικό 
τοπίο του Ολύμπου, επισκεπτόμενοι το Ασκηταριό (Άγιον Σπήλαιον) και το Αγίασμα του Αγίου 
Διονυσίου. 
Το τέλος της εκδήλωσης περιελάμβανε συνάντηση σε εξοχικό κέντρο στα Πλατανάκια, όπου 
μεταξύ τσίπουρου και μεζέ είχαν την ευκαιρία να ανταλλαγούν σκέψεις και απόψεις, για θέματα 
που αφορούν την Διεθνή Ένωση Αστυνομικών. 
Ο Γ.Γ. της Ένωσής μας, έκανε “άνοιγμα προτάσεων” στα μέλη των Τ.Δ. Πιερίας και Λάρισας, καθώς 
και στον Ταμία του Εθνικού Τμήματος ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑ Αχιλλέα, για κοινά μελλοντικά εγχειρήματα 
και δράσεις μεταξύ των τριών Τοπικών Διοικήσεων. 
 
 

Προσφορά 200 βιβλίων, από τον οργανισμό «Μαλλιάρης Παιδεία» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τα γραφεία της Ι.Ρ.Α. επισκέφθηκε ο υπεύθυνος Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οργανισμού ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ-ΠΑΙΔΕΙΑ κ. Φώτης ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΡΗΣ, για να προσφέρει διακόσια (200) 
βιβλία του Οργανισμού, στηρίζοντας έμπρακτα την προσπάθεια μας, για τον εμπλουτισμό της 
Δανειστικής Βιβλιοθήκης της Ένωσής μας. 
Τον κ. ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΡΗ υποδέχθηκε ο Γ.Γ. κ. Διαμαντής ΚΑΝΕΛΛΗΣ, ο οποίος αφού τον 
ευχαρίστησε εκ μέρους όλου του Δ.Σ. για την προσφορά, τον ενημέρωσε για τους σκοπούς και τις 
επιδιώξεις της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, καθώς και τις κοινωνικές, πολιτιστικές & αθλητικές 
δράσεις της Ι.Ρ.Α. Θεσσαλονίκης. 
Με το πέρας της συζήτησης ο Γεν. Γραμματέας, προσέφερε στον κ. ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΡΗ αναμνηστικά 
δώρα της Ένωσής μας,  ανανεώνοντας το ραντεβού τους σε μελλοντικές εκδηλώσεις. 
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Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΗΣ I.P.A. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

Η 29η Ιουνίου είναι μια ιδιαίτερη ημέρα για το Ελληνικό Τμήμα της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών. Τιμούμε τον Προστάτη μας και Πνευματικό Καθοδηγητή των δράσεων μας, τον 
Απόστολο των Εθνών Παύλο. Ο Απόστολος που φώτισε όλα τα Έθνη με το κήρυγμά του και μείς 
επικαλούμαστε τη λάμψη της Θεόσοφου διδασκαλίας του, για να φωτίζει και το δικό μας έργο. 
Ανήμερα της μνήμης του, η Τ.Δ. IPA Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε στο παρεκκλήσι του Αγίου 
Δημητρίου & Αγίου Αρτεμίου της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης Λειτουργική 
Αρτοκλασία, πρωτοστατούντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Σταυρουπόλεως και 
Νεαπόλεως  κ.κ. ΒΑΡΝΑΒΑ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το παρόν στην εκδήλωσή μας έδωσαν οι Βουλευτές Θεσσαλονίκης κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ Άννα, κ. 
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ Σταύρος και κ. ΚΟΥΒΕΛΑΣ Δημήτριος. Οι εκπρόσωποι του Δημάρχου Θεσσαλονίκης 
κ. ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ Νικόλαος (Αντιδήμαρχος Καθαριότητας) και κ. ΔΑΓΚΛΗΣ Δημήτριος (Εντεταλμένος 
Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας). Ο Γενικός Επιθεωρητής Βορ. Ελλάδος Αντιστράτηγος κ. ΣΚΟΥΜΑΣ 
Κων/νος. Ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλονίκης Υποστράτηγος κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Λάζαρος. Ο Γενικός Περ. Αστυνομικός Διευθυντής Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχος κ. 
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ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ Ασημάκης, οι Διευθυντές Διευθύνσεων Αστυνομίας, Ασφαλείας, Τροχαίας, 
Άμεσης Δράσης, Αλλοδαπών, Εγκληματολογικών Ερευνών, Υ.Τ.Ε.Β.Ε., Δίωξης Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος, Αντιτρομοκρατικής, οι βοηθοί Γενικού Γ.Α.Δ.Θ, εκπρόσωποι Δ/ντων Δ.Α.Ε.Θ., 
Εσωτερικών Υποθέσεων, Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων. Ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού 
Αστυνομικών Θεσσαλονίκης κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ηλίας, ο Γ.Γ. της Ένωσης Αστυνομικών ε.α. Ν. 
Θεσσαλονίκης κ. ΛΑΜΠΑΔΑΣ Γεώργιος, ο Πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής ΙΡΑ Θεσσαλονίκης κ. 
ΠΑΥΛΙΔΗΣ Θεόδωρος, οι εκπρόσωποι της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης κ.κ. 
ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ Λάζαρος και ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ Παναγιώτης, ο εκπρόσωπος της Ένωσης Αξιωματικών 
Κεντρικής Μακεδονίας κ. ΠΟΛΙΤΗΣ Ιωάννης, οι εκπρόσωποι της Ένωσης Ειδικών Φρουρών 
Κεντρικής Μακεδονίας κ.κ. ΚΥΡΑΤΖΗΣ Στέργιος και ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ Γεώργιος, ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
της ΠΟΑΣΥ κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Θεόφιλος, οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Πολιτικών Υπαλλήλων  κ.κ. 
ΦΙΤΖΙΟΣ Παναγιώτης και ΛΕΩΤΟΝ Δόμνα, Αξιωματικοί και Τμηματάρχες υπηρεσιών Γ.Α.Δ.Θ., 
πλήθος συναδέλφων και φίλων της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης. 
Ο Πρόεδρος κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος, ο Γ.Γ. κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής (Υπεύθυνος 
Τελετής), ο Υπεύθυνος Πολιτιστικών και Κοινωνικών Θεμάτων κ. ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΑΣ Δημήτριος και ο 
Αναπληρωτής Ταμίας κ. ΚΑΤΣΑΟΥΝΙΔΗΣ Νικόλαος.  
Μετά το πέρας της Αρτοκλασίας υποδέχθηκε όλους τους παρευρισκόμενους, ο Γενικός 
Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλονίκης στο γραφείο του, όπου παράθεσε μια μικρή δεξίωση.  
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ΔΙΕΘΝΗΣ  ΕΝΩΣΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  Τ.Δ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
Πραγματοποιήθηκε η διανομή στα Μέλη της I.P.A. Θεσσαλονίκης που έχουν παιδιά στο Δημοτικό, 
του παιδικού βιβλίου Ρήγας Κ9 της Αντιπροέδρου Εθνικού Τμήματος I.P.A., συναδέλφου και 
συγγραφέα κ. Ειρήνης Μακρυδάκη. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Τα βιβλία που δόθηκαν εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ήταν μια ευγενική χορηγία του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ και των καταστημάτων  «δίκτυο». 
Τα έσοδα από το βιβλίο η συγγραφέας θα τα διαθέσει για τα ορφανά παιδιά Αστυνομικών. 
Μετά από κλήρωση μεταξύ των Τ.Δ. IPA κληρώθηκε η Τοπική Διοίκηση Χανίων, στην οποία ο 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ, μετά από συνεργασία με την Τοπική Χανίων, 
έστειλε εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 28 βιβλία, απευθείας στις οικίες των Μελών της I.P.A. Χανίων, τα οποία 
Μέλη έχουν παιδιά στο Δημοτικό. 
Τέλος, το βιβλίο κοσμεί πλέον και την δανειστική βιβλιοθήκη της I.P.A. Θεσσαλονίκης. 
 
 

ΔΙΕΘΝΗΣ  ΕΝΩΣΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας, αισθάνεται την τιμή και την υποχρέωση 
να ευχαριστήσει τον Οργανισμό Τουρισμού Θεσσαλονίκης και ιδιαιτέρως την Πρόεδρό του κ. 
ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ Παρασκευή και την Υπεύθυνη Διαχείρισης του Οργανισμού κ. ΠΑΛΟΥΚΤΣΗ Μαρία, 
για την παραχώρηση υφασμάτινων προστατευτικών μασκών, προκειμένου να διατεθούν στα μέλη 
της Ένωσής μας. Η συμβολική αλλά και έμπρακτη αυτή ενέργεια του Οργανισμού Τουρισμού 
Θεσσαλονίκης, δείχνει ξεκάθαρα την συμπαράσταση και την αλληλεγγύη, προς την Τοπική 
Διοίκησή μας, αλλά και γενικά στον Αστυνομικό. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 

Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Ν. Θεσσαλονίκης, εν μέσω των δύσκολων καταστάσεων της 
πανδημίας και στα πλαίσια των κοινωνικών δράσεών μας, που προάγουν τα αισθήματα αγάπης και 
αλληλεγγύης, προσέφερε τρόφιμα μακράς διάρκειας, νωπά κρέατα, γάλατα και είδη καθημερινής 
χρήσης στους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη. 
Ο Πρόεδρος κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και ο Γενικός Γραμματέας κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής, 
εκπροσωπώντας όλα τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσής μας, επισκέφτηκαν τον Ιερό Ναό Αγίων 
Πάντων με το συσσίτιο αστέγων, το Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου, το Κέντρο Προστασία 
Ανηλίκων «Ο Φάρος του Κόσμου» και τον Θρησκευτικό Όμιλο Αγίας Ειρήνης  Χρυσοβαλάντου με 
το συσσίτιο απόρων νέων και γερόντων και παρέδωσαν τα προαναφερόμενα προϊόντα, μαζί με τις 
ευχές για τις γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Τοπική Διοίκηση Ν. Θεσσαλονίκης, θα συνεχίσει να προσφέρει και 
να συμπαραστέκεται σε κάθε συνάνθρωπό μας, αναλογιζόμενη τις δυσκολίες και τις συγκυρίες 
των ημερών μας. 

Δείτε όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  

στο : www.synetairismos.gr  

Αφιέρωμα στο τεύχος αυτό στην Τ.Δ. IPA  Σάμου. 
Σελίδες  18 έως 44  
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ΔΡΑΣΗ ΙΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΤΕΓΟΥΣ 
  

Παραμονή Χριστουγέννων και τα μέλη της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Ν. Θεσσαλονίκης, 
βρέθηκαν στους δρόμους της πόλης μας, για να δώσουν στους άστεγους και άπορους συμπολίτες 
μας που ζουν μόνιμα εκεί, λίγη ζεστασιά (υλική, ηθική και ψυχοκοινωνική), γιατί τα πραγματικά 
δώρα των Χριστουγέννων δεν τυλίγονται σε μια πολύχρωμη κόλλα χαρτί, ούτε μπαίνουν σε ένα 
γιορτινό πακέτο. Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, η ΑΝΘΡΩΠΙΑ, η ΑΓΑΠΗ, ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ, το ΦΙΛΟΤΙΜΟ και η 
ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ είναι ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗΣ αξίας και όλα αυτά που εκφράζει η Ένωσή μας και το ΥΠΗΡΕΤΩ 
ΔΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΑΣ! 
Ο Πρόεδρος της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος, ο Γ.Γ. κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ 
Διαμαντής και μέλη της Τοπικής μας, πρόσφεραν στους συνανθρώπους μας, από μία πλήρες 
ζεστή μερίδα φαγητού, γιορτινά γλυκά, τροφή μακράς διάρκειας και αξεσουάρ ζέστης ένδυσης 
(σκούφους, κασκόλ, γάντια & κάλτσες) ενώ το μέλος και υπηρεσιακός ψυχολόγος κ. ΚΑΝΑΚΗΣ 
Αθανάσιος, ανέλαβε την συμβουλευτική και ψυχική υποστήριξή τους.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για ανταμοιβή λάβαμε το πιο ζεστό ευχαριστώ, από αυτούς που ξέρουν καλύτερα από τον 
καθένα, την έννοια της ΖΕΣΤΑΣΙΑΣ!  
Εμείς με την σειρά μας πρέπει να ευχαριστήσουμε τους χορηγούς μας, για την ευγενική 
προσφορά τους, το ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο, τα Ζαχαροπλαστεία  ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ και το 
Ξενοδοχείο ΡΟΤΟΝΤΑ. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
  

Την Παρασκευή 09/04/2021 στο Α.ΜΕ.Θ., παραδόθηκαν στον Αναπλ. Γ.Γ. Διεθνών Σχέσεων και 
Διευθύνων Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος ΜΠΕΓΑ Αχιλλέα, από Γ.Γ. της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης ΚΑΝΕΛΛΗ 
Διαμαντή, 100 και πλέον παιδικά βιβλία, προκειμένου να αποσταλούν στην βιβλιοθήκη του 
Δημοτικού Σχολείου Δαμασίου, που πλήγηκε πρόσφατα από τον καταστροφικό σεισμό, 
συμβάλλοντας έτσι στην κοινωνική πρωτοβουλία των Τοπικών Διοικήσεων Καρδίτσας – Λάρισας – 
Τρικάλων & Μαγνησίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ο Γενικός Γραμματέας μας, τόνισε στον κ. ΜΠΕΓΑ, πως η ΙΡΑ Θεσσαλονίκης θα σταθεί αρωγός σε 
οποιοσδήποτε πανομοιότυπο κάλεσμα στήριξης ή συνεισφοράς, είτε του Εθνικού Τμήματος είτε 
των υπολοίπων Τοπικών Ενώσεων, ενώ ο Αναπλ. Γ.Γ. Διεθνών Σχέσεων και Διευθύνων Δ.Σ. του 
Εθνικού Τμήματος αφού ευχαρίστησε την τοπική μας για την προσφορά των βιβλίων, δεσμεύτηκε 
μετά το πέρας της πανδημίας, για μια εκ νέου συνάντηση με σκοπό κοινές δράσεις μεταξύ της ΙΡΑ 
Θεσσαλονίκης και ΙΡΑ Νομών Θεσσαλίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Δ.Σ. της Ένωσής μας, αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαρίστηση ιδιαιτέρως τον εκδότη κ. 
Αντώνη ΜΑΛΛΙΑΡΗ και τον υπεύθυνο του Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας κ. Φώτη 
ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΡΗ του Οργανισμού “ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑ” καθώς και τα μέλη της τοπικής μας, που 
πρόσφεραν τα βιβλία και αποδεικνύουν έμπρακτα για μια ακόμη φορά, πως θα βρίσκουμε 
θερμούς υποστηρικτές στις κοινωνικές και πολιτιστικές δράσεις μας. 

Δείτε όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  

στο : www.synetairismos.gr  
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ΔΙΕΘΝΗΣ  ΕΝΩΣΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Ι.Ρ.Α. Θεσσαλονίκης, αναλογιζόμενη την καταστροφή που 
προκάλεσαν οι πρόσφατες πλημμύρες στο Νομό Καρδίτσας, αποφάσισε να στηρίξει τις ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες και ιδιαίτερα τα μικρά παιδιά. 
Στα πλαίσια αυτής της στήριξης και σε συνεργασία με την Τοπική Διοίκηση της Ι.Ρ.Α. Καρδίτσας, 
απέστειλε τριάντα (30) σχολικές τσάντες (σακίδια πλάτης) οι οποίες μοιράστηκαν σήμερα 
30/09/2020 στους μικρούς μαθητές του Δημοτικού Σχολείου ΦΥΛΛΟΥ Καρδίτσας, Δ.Δ. του Δήμου 
Παλαμά. Η κάθε τσάντα περιλάμβανε από ένα μπλοκ σχεδιασμού Α4, τετράδιο σπιράλ 2 θεμάτων, 
τετράδιο καρφίτσα  excellence, βιβλιοδετημένο σημειωματάριο, σετ  4 στυλό, ερμηνευτικό λεξικό 
και από ένα παιδικό λογοτεχνικό βιβλίο. Τα σχολικά είδη, ήταν προσφορά των βιβλιοπωλείων του 
Οργανισμού ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ-ΠΑΙΔΕΙΑΣ, τα στελέχη του οποίου ανταποκρίθηκαν για μία ακόμη φορά 
στο κάλεσμα της Ένωσής μας και τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την άψογη συνεργασία μας. 
Παρών κατά την παράδοση των σχολικών ειδών στους μαθητές ήταν ο Πρόεδρος της ΤΔ  Ι.Ρ.Α. 
Καρδίτσας κ. ΖΑΡΧΑΝΗΣ Γεώργιος, ο Γεν. Γραμματέας  κ. ΓΟΥΣΙΑΣ Νικόλαος, ο πρώην Πρόεδρος κ. 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ Ιάσων, καθώς και συνάδελφοι Αστυνομικοί από το Α.Τ. Παλαμά Καρδίτσας. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 29-06-2021 
Η ΙΡΑ Θεσσαλονίκης στα πλαίσια του εορτασμού του προστάτη της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών, Αποστόλου των Εθνών Παύλου, διοργάνωσε χθες Τρίτη 29 Ιουνίου 2021 ανήμερα 
της εορτής του, την επετειακή εκδήλωση:  
“Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου στην πόλη μας”. 
Μία ιστορική περιήγηση στα σημεία της Θεσσαλονίκης, από τον Λευκό Πύργο, στην Ρωμαϊκή 
αγορά, στην Αψίδα του Γαλερίου, έως στον Πύργο του Τριγωνίου στα Κάστρα όπου ο Απόστολος 
Παύλος διάβηκε και δίδαξε. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 

Η Τοπική Διοίκηση Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε την 19-04-2021 διαδικτυακή ημερίδα με θέμα 
«Η Σύγχρονη εικόνα της Ελληνικής Αστυνομίας προς την κοινωνία. Υπόθεση όλων». 
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο καθηγητής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος κ. Ιορδάνης 
ΚΟΤΖΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ, ο οποίος με τον εκπληκτικό του λόγο και την πλούσια θεματολογία του, μας 
μεταλαμπάδευσε χρήσιμες και ενδιαφέρουσες γνώσεις για την ενθάρρυνση της επικοινωνιακής 
εξωστρέφειας του Σώματος, τις σημερινές προκλήσεις για τις σύγχρονες Αστυνομίες, την 
ουσιαστικότερη επικοινωνιακή πολιτική και τους στόχους του σώματος και κυρίως την ενίσχυση 
της εμπιστοσύνης των πολιτών με έμφαση στην αμφίδρομη επικοινωνία και συμπεριφορά. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τον συντονισμό της συζήτησης είχε ο Γενικός Γραμματέας κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής. Χαιρετισμό 
απηύθυνε ο πρόεδρος της Τοπικής μας Διοίκησης κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος, ο πρόεδρος 
του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος IPA κ. ΒΑΛΑΤΣΟΣ Βλάσης, ο Γενικός Επιθεωρητής Αστυνομίας 
Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος κ. ΣΚΟΥΜΑΣ Κωνσταντίνος, ενώ αναγνώστηκε επιστολή 
χαιρετισμού του Γενικού Αστυνομικού Διευθυντή Θεσσαλονίκης Υποστρατήγου κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
Λάζαρου, ο οποίος παρά την επιθυμία του να παραστεί στην ημερίδα δεν κατέστη δυνατό λόγο 
ανειλημμένων υπηρεσιακών υποχρεώσεων.  
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Εκφράζουμε τις πιο θερμές ευχαριστίες στον καθηγητή κ. Ιορδάνη ΚΟΤΖΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ, καθώς και 
σε όλες/όλους που συμμετείχαν και συνέβαλαν στη επιτυχή υλοποίηση της ημερίδας, καθώς και 
την φυσική ηγεσία, για την υποστήριξη των δράσεων μας.  
Η Τοπική Διοίκηση Θεσσαλονίκης, θα συνεχίσει τις πολιτιστικές και κοινωνικές δράσεις της, θα 
σταθεί στα προβλήματα της κοινωνίας μας προσπαθώντας να βοηθήσει όσο μπορεί στην επίλυση 
τους, έχοντας πάντα ως κύριο μέλημα να προάγει το κοινωνικό πρόσωπο της Ελληνικής 
Αστυνομίας, που αποτελεί ¨αναπόσπαστο κομμάτι¨ της Ελληνικής κοινωνίας.  
 
 

Τα γραφεία της Ι.Ρ.Α. Θεσσαλονίκης στο Α.ΜΕ.Θ., επισκέφθηκε στις 23/06/2021 ο καθηγητής του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος κ. Ιορδάνης ΚΟΤΖΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ, ο οποίος ως κεντρικός 
ομιλητής της διαδικτυακής ημερίδας με θέμα «Η Σύγχρονη εικόνα της Ελληνικής Αστυνομίας προς 
την κοινωνία. Υπόθεση όλων», που πραγματοποίησε η Ένωσή μας στις 19-04-2021, μας 
μεταλαμπάδευσε χρήσιμες και ενδιαφέρουσες γνώσεις για την ενθάρρυνση της επικοινωνιακής 
εξωστρέφειας του Σώματος, τις σημερινές προκλήσεις για τις σύγχρονες Αστυνομίες, την 
ουσιαστικότερη επικοινωνιακή πολιτική και τους στόχους του σώματος και κυρίως την ενίσχυση 
της εμπιστοσύνης των πολιτών με έμφαση στην αμφίδρομη επικοινωνία και συμπεριφορά.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τον κ. ΚΟΤΖΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και ο Γ.Γ. κ. 
ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής, οι οποίοι αφού τον ευχαρίστησαν εκ μέρους όλου του Δ.Σ. για την επιτυχία 
της ημερίδας, τον ενημέρωσαν για τους σκοπούς και τις επιδιώξεις της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών, καθώς και τις κοινωνικές, πολιτιστικές & αθλητικές δράσεις της Ι.Ρ.Α. Θεσσαλονίκης. 
Με το πέρας της συζήτησης απονεμήθηκε στον κ. ΚΟΤΖΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ τιμητική πλακέτα σε 
ανάμνηση της διαδικτυακής ημερίδας, του προσφέρθηκαν αναμνηστικά δώρα της Ένωσής μας 
καθώς και μία εικόνα του Προστάτη Αγίου της Δ.Ε.Α. Αποστόλου των Εθνών Παύλου. 
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Συμμετοχή σε εκδήλωση της Τ.Δ. IPA ΚΙΛΚΙΣ 
  

Την Δευτέρα 28 Ιουνίου 2021 στο Ιερό κοινόβιο Οσίου Νικοδήμου στον Πεντάλοφο Κιλκίς, 
πραγματοποιήθηκε από την ΙΡΑ Κιλκίς η αρτοκλασία υπέρ του προστάτη της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών Αποστόλου Παύλου, στην οποία συμμετείχαν ο Πρόεδρος της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης κ. 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και ο Γ.Γ. κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής, τους οποίους υποδέχτηκε ο 
Πρόεδρος της I.P.A. Κιλκίς κ. ΚΗΠΟΥΡΙΔΗΣ Αλκιβιάδης.  
Η όμορφη εκδήλωση ξεκίνησε με την παρακολούθηση της Λειτουργικής Αρτοκλασίας στον Ναό 
της Μονής και εν συνεχεία οι συμμετέχοντες, είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τον 
καθηγούμενο του Ιερού Κοινοβίου Οσίου Νικοδήμου Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη 
Χρυσόστομο Β΄, πίνοντας καφέ και απολαμβάνοντας εδέσματα στο αρχονταρίκι της Μονής. 
 

Στο περιθώριο της εκδήλωσης ο 
Πρόεδρος της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης κ. 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και ο 
Γ.Γραμματέας κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ 
Διαμαντής, πρόσφεραν στα μέλη του 
Δ.Σ. της ΙΡΑ Κιλκίς μία εικόνα του 
Αποστόλου Παύλου και είχαν την 
ευκαιρία να ανταλλάξουν σκέψεις και 
απόψεις, για θέματα που αφορούν 
την Διεθνή Ένωση Αστυνομικών 
καθώς και τις δύο Τοπικές. 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας του Εθνικού Τμήματος I.P.A. επισκέφθηκε τα γραφεία 
του Πανελλήνιου Συνεταιρισμού Αστυνομικών στην Θεσσαλονίκη 

Στα πλαίσια της αναπτυσσόμενης συνεργασίας του 
Εθνικού Τμήματος I.P.A. με τον Συνεταιρισμό 
Αστυνομικών, μετά από πρόσκληση, ο Γεν. Γραμματέας 
του Εθνικού Τμήματος I.P.A. κ. Βασίλειος Παπάς, 
επισκέφθηκε τα γραφεία μας, καθώς και του 
Συνεταιρισμού, όπου υπήρξε πολύωρη συνάντηση 
εργασίας με τον Πρόεδρο του Συνεταιρισμού κ. Ηλία 
Βασιλάκη. Παρέστησαν στην συνάντηση ο Πρόεδρος της 
I.P.A. Θεσσαλονίκης κ. Χριστόδουλος Χριστοδουλής, ο 
Δ/ντής των καταστημάτων "δίκτυο" και επίτιμο Μέλος 
της I.P.A. κ. Γεώργιος Μαχαιρίδης και ο Γεν. Γραμματέας 
της I.P.A. Θεσσαλονίκης κ. Διαμαντής Κανέλλης. 

Σε όλα τα θέματα υπήρξε ταύτιση απόψεων και επί της συνεργασίας τα αποτελέσματα σύντομα 
είναι ήδη υπαρκτά, προς όφελος και των δύο πλευρών. 
 

 

ΠΑΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2021  
Για 11η χρονιά η IPA Θεσσαλονίκης προσέφερε στα 
μέλη της, τον νέο ενημερωμένο Οδηγό Σπουδών 
«ΠΑΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2021». 
Το βιβλίο, δόθηκε ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ στα μέλη μας, 
που έχουν μαθητή/μαθήτρια στην 3η Λυκείου και τον 
Ιούνιο 21, έδωσαν Πανελλήνιες Εξετάσεις. 
Τα βιβλία, αποτελούν μια ευγενική χορηγία του 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ. 
Δύο βιβλία παρεδόθησαν από τον Πρόεδρο του 
Συνεταιρισμού στον Πρόεδρο του Ελληνικού Τμήματος 
I.P.A. κ. ΒΑΛΑΤΣΟ Βλάσιο, ενώ απεστάλη και από 1 
αντίτυπο σε 44  Τ.Δ.  I.P.A. οι οποίες το είχαν ζητήσει. 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Γ.Γ. ΙΡΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟ ΕΛ.ΑΣ. 
 

Την πόλη της Θεσσαλονίκης επισκέφθηκε την 16/07/2021 ο Πανοσιολογιώτατος  Αρχιμανδρίτης 
Αλέξιος Κουρτέσης, ο οποίος πρόσφατα (05/06/2021) ορίστηκε Προϊστάμενος Θρησκευτικής 
Υπηρεσίας της Ελληνικής Αστυνομίας. και χοροστάτησε των μυστηρίων του Αγιασμού και της 
Αρτοκλασίας στο παρεκκλήσι των Αγίου Δημητρίου & Αγίου Αρτεμίου, στον αύλειο χώρο του 
Α.ΜΕ.Θ., παρουσία του Γενικού Αστυνομικού Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος, του Γενικού 
Αστυνομικού Διευθυντή Θεσσαλονίκης, του Γενικού Κεντρικής Μακεδονίας, Διευθυντών 
Αστυνομικών Διευθύνσεων, Εκπροσώπων Φορέων Αστυνομικών Ενώσεων, του Προέδρου 
Αποστράτων Θεσσαλονίκης κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ Γεώργιου, του Προέδρου Πανελληνίου 
Συνεταιρισμού Αστυνομικών κ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ηλία καθώς και πλήθος Αστυνομικών και Πολιτικών 
Υπαλλήλων. 

Την ΙΡΑ Θεσσαλονίκης εκπροσώπησε 
ο Γ.Γ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής, ο οποίος 
στο περιθώριο της εκδήλωσης 
παρουσίασης του νέου Προϊσταμένου 
Θρησκευτικής Υπηρεσίας στο 
αμφιθέατρο του Α.ΜΕ.Θ., πρόσφερε 
στον Αρχιμανδρίτη Αλέξιο Κουρτέση 
μία εικόνα του προστάτη της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών, Αποστόλου των 
Εθνών Παύλου, καθώς και άλλων 
αναμνηστικών της Ένωσής μας, 
ενημερώνοντας τον για τους σκοπούς 
και για τις δράσεις μας.  
Τέλος τον προσκάλεσε την επόμενη 
φορά που θα επισκεφτεί την πόλη 
μας, να φιλοξενηθεί στα γραφεία της 
Τοπικής μας. . 

 
 
 

   

Δείτε όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  

στο : www.synetairismos.gr  

Αφιέρωμα στο τεύχος αυτό στην Τ.Δ. IPA  Σάμου. 

Σελίδες  18 έως 44  
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας 
κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στη Σάμο, κατά την 
τελετή της αναγόρευσης του σε επίτιμο δημότη 
του νησιού, στην Πλατεία Πυθαγορείου (παλιό 
Δημαρχείο). 

Με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη  

Με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη  
και τον υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια 

Στη Σάμο τον Ιούλιο του 2002 ο πρόεδρος της 
ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Γιώργος Αβραμίδης είχε 2ημερη 
συνάντηση με τον ‘‘πλανητάρχη’’ πρόεδρο των 
ΗΠΑ Μπιλ Κλίντον σε συμπόσιο που 
διοργάνωσε το Ίδρυμα «Ανδρέας 
Παπανδρέου».  
Η φωτογραφία είναι από το γεύμα που 
παρέθεσε ο πρόεδρος των ΗΠΑ Μπιλ Κλίντον 
στον πρόεδρο της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Διεθνής Ένωσης 
Αστυνομικών Γιώργο Αβραμίδη. 

Με την πρόεδρο του Κινήματος Αλλαγής  
κ. Φώφη Γεννηματά 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 

Με την Υπουργό Τουρισμού κ. 
Όλγα Κεφαλογιάννη στους Φούρνους 
Κορσεών Ικαρίας  

Με τον Πρόεδρο της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, 
στη Σάμο, κατά την άφιξη του στο Δημαρχιακό 
Μέγαρο του νησιού.  

Με τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. 
Δημήτρη Αναγνωστάκη 

Με τον Υπουργό Υγείας  
 κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή 

Με τον Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής  
κ. Γιάννη Μουζάλα 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 

Με τον πρόεδρο του κόμματος 
«Το Ποτάμι» κ. Σταύρο 
Θεοδωράκη. 

Με τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια  Με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Μάκη Βορίδη 

Με τον περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας  
κ. Απόστολο Τζιτζικώστα 

Με τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και 
Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νίκο Χαρδαλιά. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 
 

Με τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και 
Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νίκο Χαρδαλιά και τον 
Γενικό Γραμματέα Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο κ. 
Μάνο Λογοθέτη. 

Με τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μάκη Βορίδη και 
τον Δήμαρχο Σάμου κ Μιχάλη Αγγελόπουλο. 

Υποψήφιος Βουλευτής με το ΛΑ.Ο.Σ  
έτος 2009 

Με τον κ. Γιώργο Καρατζαφέρη πρόεδρος 
ΛΑ.Ο.Σ 

Με τον Βουλευτή  
κ. Άδωνι-Σπυρίδων Γεωργιάδη 

Με τον Υπουργό Οικονομικών  
κ. Χρήστο Σταϊκούρα.  
 

Ενημερωθείτε για όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ στο www.synetairismos.gr   
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 
 

 
 
Με την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης κ. Παρασκευή (Βούλα) Πατουλίδου.  
Είναι, η πρώτη γυναίκα χρυσή ολυμπιονίκης στο αγώνισμα των 100 μέτρων μετ' εμποδίων, στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης, το 1992. 
 

Τιμητικές διακρίσεις και βραβεύσεις: 
 Απονομή από πενήντα περίπου Δημοτικούς άρχοντες του «κλειδιού» της 

πόλης. 
 Βράβευση από το κοινωφελές ίδρυμα «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης». 
 Βράβευση από την Ελληνική Κρατική Τηλεόραση Βορείου Ελλάδος. 
 Βράβευση από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κωνσταντίνο 

Καραμανλή, με τον Χρυσό Σταυρό του Τάγματος της Τιμής. 

Αθλητικές Διακρίσεις: 
 Χρυσή Ολυμπιονίκης στο αγώνισμα των 100 μέτρων μετ' εμποδίων, 

στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης, το 1992. 
 Εννέα φορές Πανελληνιονίκης 
 Επτά φορές Βαλκανιονίκης 
 Τρεις φορές Μεσογειονίκης. 
 Το 1990 και το 1992 αναδείχθηκε από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αθλητικού 

Τύπου κορυφαία αθλήτρια της Ελλάδας. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 
 

 
 
Με την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης κ. Παρασκευή (Βούλα) Πατουλίδου.  
Είναι, η πρώτη γυναίκα χρυσή ολυμπιονίκης στο αγώνισμα των 100 μέτρων μετ' εμποδίων, στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης, το 1992. 
 

Τιμητικές διακρίσεις και βραβεύσεις: 
 Απονομή από πενήντα περίπου Δημοτικούς άρχοντες του «κλειδιού» της 

πόλης. 
 Βράβευση από το κοινωφελές ίδρυμα «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης». 
 Βράβευση από την Ελληνική Κρατική Τηλεόραση Βορείου Ελλάδος. 
 Βράβευση από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κωνσταντίνο 

Καραμανλή, με τον Χρυσό Σταυρό του Τάγματος της Τιμής. 

Αθλητικές Διακρίσεις: 
 Χρυσή Ολυμπιονίκης στο αγώνισμα των 100 μέτρων μετ' εμποδίων, 

στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης, το 1992. 
 Εννέα φορές Πανελληνιονίκης 
 Επτά φορές Βαλκανιονίκης 
 Τρεις φορές Μεσογειονίκης. 
 Το 1990 και το 1992 αναδείχθηκε από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αθλητικού 

Τύπου κορυφαία αθλήτρια της Ελλάδας. 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με πολιτικούς 

Με την κ. Ελίζα Βόζεμπεργκ - Βρυωνίδη. Ευρωβουλευτής, Νέα Δημοκρατία.  

Με την Υφυπουργό Τουρισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη  
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Συναντήσεις με την Εκκλησία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Με τον Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο Με τον Μητροπολίτη Ξάνθης κ.κ. 
Παντελεήμων.   

Με τον Μητροπολίτη Σάμου Ικαρίας & Κορσεών κ.κ Ευσέβιο 

Με τον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου καί Ἁγίου 
Βλασίου κ.κ. Ἱερόθεο 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας & Κορσεών κ.κ Ευσέβιος   παραλαμβάνει από τον 
πρόεδρο ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ κ. Αβραμίδη Γεώργιο και τα μέλη το περιοδικό ΔΥΝΑΜΗ και το βιβλίο οδηγό 
Σπουδών ΠΑΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ που μας έστειλε ο πρόεδρος της ΙΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  κ. 
Βασιλάκης Ηλίας.  

Ο βουλευτής Άδωνις-Σπυρίδων Γεωργιάδης εγκαινίασε τα νέα γραφεία της Νομαρχιακής 
του ΛΑ.Ο.Σ στη Σάμο, με τον πολιτευτή και Πρόεδρο του ΛΑ.Ο.Σ στη Σάμο  Γιώργο Αβραμίδη. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

Με τον Παγκόσμιο Πρόεδρο της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Pierre-Martin MOULIN. 

Με δυο υπέροχους φίλους! Αριστερά τον 
κεραμίστα φίλο της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ κ. Τίμο  
Χατζηλαγό που κατασκευάζει και την 
υπέροχη Δίκαια Κούπα του ΠΥΘΑΓΟΡΑ & 
δεξιά τον γεωπόνο καλλιεργητή Ορχιδέας 
κ. Γιακουμή Αμυρσώνη επίτιμο μέλος της 
ΙΡΑ 

Έγιναν και τα προβλεπόμενα εμβόλια από το υπέροχο ιατρικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας Καρλοβασίου. 
  

Με την αγαπητή φίλη ιατρό Ευτυχία Δήμου
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 

 

Με τους αγαπητούς φίλους, Εμπορικό 
Διευθυντή ΕΟΣ Σάμου κ. Τίτο Φραντζή &  
πρόεδρο του ΕΟΣ Σάμου, κ. Γιάννη Σκούτα.  

Και τα υπέροχα κορίτσια μου η Βίκυ και η 
Κωνσταντίνα με φτιάχνουν πριν την έξοδο 
μου!!!  

Με τον φίλο Δήμαρχο Ανατολικής Σάμου κ. 
Γεώργιο Στάντζο Εν ώρα ραδιοφωνικής  
εκπομπής ‘’Πρωινές Διαδρομές’’ ΜΕ ΤΟΝ Γιώργο 
Αβραμίδη στο Ράδιο Ιωνία 89.4 
 
 

Εν ώρα ραδιοφωνικής  εκπομπής ‘’Πρωινές 
Διαδρομές’’ με τον Γιώργο Αβραμίδη στο Ράδιο 
Ιωνία 89.4 
 

Ο Δήμαρχος Σάμου κ. Μιχάλης Αγγελόπουλος 
κρατώντας το περιοδικό ΔΥΝΑΜΗ της ΙΡΑ 
Θεσ/νίκης και λαμβάνοντας λάβαρο της ΙΡΑ 
Σάμου από τους πρόεδρο ΙΡΑ Σάμου κ. Αβραμίδη 
Γεώργιο και Γ. Γραμματέα  ΙΡΑ Σάμου κ. Σακερλή 
Γεώργιο.  
 

Ο πρόεδρος της Τοπ. Διοίκησης ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ κ. 
Γεώργιος Αβραμίδης υπογράφει παρουσία του  
Δημάρχου Σάμου κ. Μιχάλη Αγγελόπουλου την 
υποστήριξη της Σάμου ως υποψήφια Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2021 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ στον Πρόεδρο Αβραμίδη Γεώργιο & το Δ.Σ της ΙΡΑ Σάμου από τον 
ΓΕ.Π.Α.Δ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟ κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΟΥ 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Μυτιλήνη, 29/04/2020 
ΠΡΟΣ: ΔΙΕΘΝΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ IPA ΣΑΜΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ Δ/νση: ΣΤΡΑΤΗ ΜΥΡΙΒΗΛΗ & ΜΙΛΤΟΥ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ 2  
Τ.Κ. 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 9007/11/254 
ΘΕΜΑ: «Έκφραση Ευχαριστηρίων » 
Με την παρούσα επιστολή, ως Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές 
ευχαριστίες μου αναφορικά με την ευγενική σας δωρεά, των τριακοσίων (300) 
επαναχρησιμοποιούμενων βαμβακερών μασκών με φίλτρο, για την κάλυψη υπηρεσιακών 
αναγκών του Αστυνομικού Τμήματος Καρλοβασίου. 
Η ενέργειά σας αυτή κ. Αβραμίδη, στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε αποκτά 
ιδιαίτερη σημασία και αξία, συμβάλει σημαντικά, αφενός στην αναβάθμιση του παραγόμενου 
έργου των Υπηρεσιών μας, αφετέρου στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, τους οποίους 
έχουμε ταχθεί να υπηρετούμε. 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΟΥΣ - ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ  

Ενημερωθείτε για όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ στο www.synetairismos.gr   

 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ στον Πρόεδρο Αβραμίδη Γεώργιο & το Δ.Σ της ΙΡΑ Σάμου από τον 
ΓΕ.Π.Α.Δ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟ κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΟΥ 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Μυτιλήνη, 29/04/2020 
ΠΡΟΣ: ΔΙΕΘΝΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ IPA ΣΑΜΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ Δ/νση: ΣΤΡΑΤΗ ΜΥΡΙΒΗΛΗ & ΜΙΛΤΟΥ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ 2  
Τ.Κ. 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 9007/11/254 
ΘΕΜΑ: «Έκφραση Ευχαριστηρίων » 
Με την παρούσα επιστολή, ως Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές 
ευχαριστίες μου αναφορικά με την ευγενική σας δωρεά, των τριακοσίων (300) 
επαναχρησιμοποιούμενων βαμβακερών μασκών με φίλτρο, για την κάλυψη υπηρεσιακών 
αναγκών του Αστυνομικού Τμήματος Καρλοβασίου. 
Η ενέργειά σας αυτή κ. Αβραμίδη, στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε αποκτά 
ιδιαίτερη σημασία και αξία, συμβάλει σημαντικά, αφενός στην αναβάθμιση του παραγόμενου 
έργου των Υπηρεσιών μας, αφετέρου στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, τους οποίους 
έχουμε ταχθεί να υπηρετούμε. 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΟΥΣ - ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ  

Ενημερωθείτε για όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ στο www.synetairismos.gr   
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
  

Εγκαίνια γραφείων Συνδέσμου Αποστράτων Αστυνομικών Ν. Σάμου και 
Τοπικής Διοίκησης ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών. 
 

Εγκαινιάστηκαν την τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 παρουσία πλήθους μελών και φίλων 
που έδωσαν το σύνθημα, του SERVO PER AMIKECO (Υπηρετώ δια της Φιλίας), από τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Σάμου κ.κ. Ευσέβιο, ο οποίος μαζί με τον Δήμαρχο Σάμου κ. 
Αγγελόπουλο Μιχάλη και τον πρόεδρο κ. Αβραμίδη Γεώργιο έκοψαν την κορδέλα των εγκαινίων 
στα γραφεία του Συνδέσμου Αποστράτων Αστυνομικών νομού Σάμου και της 
Τοπικής Διοίκησης ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Διεθνής Ένωσης Αστυνομικών, τα οποία συστεγάζονται επί της 
παραλιακής λεωφόρου, Θεμιστοκλή Σοφούλη και Πινδάρου 1, 2ος όροφος. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

Επίσκεψη του προεδρείου της Ένωσης Ειδικών Φρουρών Κεντρικής 
Μακεδονίας στα γραφεία της Τ.Δ ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ  
 

Ευχάριστη έκπληξη η επίσκεψη του προεδρείου της Ένωσης Ειδικών Φρουρών Κεντρικής 
Μακεδονίας στα γραφεία μας την 25 Ιουνίου 2020. 
Τον πρόεδρο κ. Πουρσαιτίδη Λάζαρο και τον Γενικό Γραμματέα κ. Γαλανίδη Ελευθέριο υποδέχτηκε ο 
πρόεδρος ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ κ. Αβραμίδης Γεώργιος με τον οποίο συζήτησαν θέματα Αστυνομικής φύσεως, 
κοινωνικών και πολιτιστικών θεμάτων, καθώς και την μεγάλη βοήθεια που έχουν όσοι αποσπασμένοι 
στη ΣΑΜΟ επισκέπτονται για προσωπικά τους θέματα τα μέλη της Τ.Δ. ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ. 
Ο πρόεδρος ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ κ. Αβραμίδης Γεώργιος χάρισε στους δυο αγαπητούς φίλους από την 
Μακεδονία μια Δίκαια κούπα του Πυθαγόρα και από ένα καπέλο με κεντημένο το σήμα της Τ.Δ ΙΡΑ 
Σάμου. 
Οι δυο Άντρες της Ένωσης Ειδικών Φρουρών Κεντρικής Μακεδονίας αναχωρώντας από τα γραφεία 
της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ ευχαρίστησαν τον πρόεδρο κ. Αβραμίδη Γεώργιο για την αγάπη και τη φιλοξενία που 
έτυχαν και υποσχέθηκαν να ανταποδώσουν στην πρωτεύουσα της Μακεδονίας τη Θεσσαλονίκη. 
 

Μπλουζάκια με το λογότυπο της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ χορηγία του Δημάρχου Σάμου κ. Μιχάλη 
Αγγελόπουλου πρόσφερε ο πρόεδρος ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ στον πρόεδρο του Πανελλήνιου 
Συνεταιρισμού Αστυνομικών κ. Ηλία Βασιλάκη και σε συναδέλφους μέλη της ΙΡΑ. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

 

Συναδέλφους της Frontex (Ευρωπαϊκός Οργανισμός Συνοριοφυλακής και 
Ακτοφυλακής) υποδέχτηκε με αδελφική αγάπη στα γραφεία της ΙΡΑ Σάμου ο 
πρόεδρος κ. Αβραμίδης Γεώργιος 
 
 

Από το μπαλκόνι των γραφείων ΙΡΑ Σάμου 

Με τον Πολωνό συνάδελφο μέλος της ΙΡΑ 
Πολωνίας, RAFAL MASLOWSKI  
 

Με τον Συνάδελφο Paul Brons από Ολλανδία 
Αρνεμ 
 

Με τον Συνάδελφο Jose Manuel De Castro 
Ferreira από Πορτογαλία Οπορτο  

 

Με τον Συνάδελφο Robert Uzar από Σλοβενία 
Λουμπλιάνα 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

Παραδόθηκαν την Δευτέρα 19-4-2021 στο Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Ανατολικής 
Σάμου από την Τοπική Διοίκηση ΙΡΑ Σάμου Διεθνής Ένωσης Αστυνομικών, στο πλαίσιο της 
μακρόχρονης κοινωνικής προσφοράς και δράσης, συμμετέχοντας ενεργά στο κάλεσμα 
αλληλεγγύης προς τους άπορους και σεισμόπληκτους συμπολίτες μας, μεγάλο αριθμό 
Ξηράς τροφής, είδη καθαριότητας, χαρτικά - απολυμαντικά, εμφιαλωμένα νερά κ.α. 

 

 

 

 

 

 

 

Mάσκες και αντισηπτικά παραδόθηκαν από την Τ.Δ. ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ σε έξι κοινότητες των 
δυο Δήμων της Σάμου. 
 

Χειρουργικές μάσκες 3pIy μιας χρήσης με λάστιχο και αντισηπτικά, παρέδωσαν, στο 
πλαίσιο του servo per amikeco (Υπηρετώ δια της Φιλίας) την Κυριακή 24 Μαΐου 2020, 
ο πρόεδρος Γιώργος Αβραμίδης και ο Αντιπρόεδρος θεόφιλος Θεοδοσιάδης, για την 
ενίσχυση των κατοίκων, των εργαζόμενων στα χωριά των κοινοτήτων και τα 
τοπικά κοινοτικά Ιατρεία όπου οι Αγροτικοί ιατροί εξετάζουν τους κατοίκους και 
εργάζονται καθημερινά, ευρισκόμενοι στις επάλξεις του καθήκοντος κάθε μέρα. 
Στον Δήμο Δυτικής Σάμου παραδόθηκαν στους:  
Ζούμπο Ιωάννη πρόεδρο Κουμείκων. Κώστα Χατζηχρήστου πρόεδρο Σκουρείκων.  
Τάκη Σταφυλάκη πρόεδρο Νεοχωρίου. 
Στον Δήμο Ανατολικής Σάμου παραδόθηκαν στους: 
Θέμο Παπαπαναγιώτου πρόεδρο Μύλων.  Γεώργιο Ξαγοράρη πρόεδρο Παλαιοκάστρου. 
Κώστα Παπασταματίου πρόεδρο Σπαθαραίων. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 
H ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ παρών στην παγκόσμια προσπάθεια κλιματικής Αλλαγής με 
φύτευση 100 Δενδρυλλίων Αμπέλοψις στο Πυθαγόρειο Σάμου. 
 

Ο πρόεδρος της I.P.A. Σάμου Αβραμίδης Γεώργιος και τα μέλη, στηρίζοντας ενεργά την 
παγκόσμια εθελοντική συνεργασία μέσω Δενδροφύτευσης, στέλνει μαζί με τους 
λοιπούς συμμετέχοντες, το μήνυμα ότι η καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και η προστασία 
του φυσικού περιβάλλοντος είναι υπόθεση όλων μας!. 
Η δράση Δενδροφύτευσης με αμπέλοψις στα πρανύ του Πυθαγορείου συμμετέχοντας στην 
παγκόσμια προσπάθεια κλιματικής Αλλαγής! πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 28 Μαρτίου 2021, 
κατά μήκος στο φημισμένο και τουριστικό Ρεματάκι, έως και τη Μαρίνα Πυθαγορείου, σε 
συνεργασία με την "ΑΝΘΕΑ" Ανθοκομική επιχείριση Αμυρσώνη, του Γεωπόνου Γιακουμή 
Αμυρσώνη επίτιμο μέλος της ΙΡΑ Σάμου, που προσέφερε δωρεάν τα 100 δενδρύλλια 
αμπέλοψις! και τη συμμετοχή του προέδρου της Κοινότητας Πυθαγορείου Τάσο Νικολαΐδη με 
το φιλοπεριβαλοντικό κόσμο του Πυθαγορείου και της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών.  
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες 
 

Εορτασμός του Αγίου Αρτεμίου του Μεγαλομάρτυρα, 
Προστάτη της Ελληνικής Αστυνομίας.  
 

Δοξολογία και επιμνημόσυνη δέηση με την παρουσία του 
Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας & Κορσεών κκ Ευσεβίου 
στο μνημείο πεσόντων Ελλήνων Αστυνομικών!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Η Ι.P.A. ΣΑΜΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ 

 

Φροντίζει τα αδέσποτα η 
ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Διεθνής 
Ένωση Αστυνομικών η 
οποία χορήγησε ποτίστρες 
και ταΐστρες για τα 
αδέσποτα ζώα της Σάμου 
και τα τοποθέτησαν ο 
πρόεδρος της Τοπικής 
Διοίκησης ΙΡΑ Σάμου, 
Γιώργος Αβραμίδης και ο 
αντιπρόεδρος στρατηγός 
ε.α. Κυριάκος Πατσίδης. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Ο Σύλλογος Ποντίων Σάμου ''Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ'' τίμησε την 19η Μαϊου, ημέρα 
μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. 
 

Σε κλίμα συγκίνησης, αλλά με όλες τις απαραίτητες προφυλάξεις 
που επιβάλουν τα περιοριστικά μέτρα για τον κορονοϊό, το πρωί της 
Τρίτης 19 Μαΐου 2020 και ώρα 11.00 πμ στο μνημείο ηρώων στην 
κεντρική πλατεία ''Πυθαγόρα'' Σάμου, ο Σύλλογος Ποντίων Σάμου 
''Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ'' τίμησε την 19η Μαΐου ημέρα μνήμης της 
γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, όπου, 353.000 πόντιοι 
παιδιά, άνδρες και γυναίκες βασανίστηκαν και σφαγιάστηκαν η 
εξορίστηκαν από τα σπίτια τους, μόνο και μόνο επειδή ήταν 
Έλληνες.   
Η εκδήλωση ξεκίνησε με επιμνημόσυνη δέηση από τον ιερέα του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου της πόλεως 
Σάμου πατέρα Στέφανο. 

                                          Αμέσως μετά ο πρόεδρος Αβραμίδης Γεώργιος εκφώνησε το 
ιστορικό της ημέρας και στη συνέχεια κατέθεσαν Στεφάνια ο περιφερειάρχης Β.Α 
Αιγαίου πρύτανης κ. Μουτζούρης Κωνσταντίνος, ο Δήμαρχος Ανατολικής Σάμου, ο Δήμαρχος  
Ανατολικής Σάμου κ. Στάντζος Γεώργιος και ο πρόεδρος του Συλλόγου Ποντίων Σάμου ''Η 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ'' κ. Αβραμίδης Γεώργιος, ενώ, στο τέλος της εκδήλωσης  κρατήθηκε ενός  
λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων του  απάνθρωπου εγκλήματος, της Γενοκτονίας των 
Ελλήνων του Πόντου.  
Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ποντίων Σάμου ''Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ'' κ. Αβραμίδης Γεώργιος, 
συνεχάρη και ευχαρίστησε για τη στήριξη συμπαράστασης προς το σύλλογο, τον Δήμαρχο 
Ανατολικής Σάμου κ. Στάντζο Γεώργιο, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μαυρατζώτη Ελισαίο, το 
Hotel AEOLIS, τον τελετάρχη της εκδήλωσης κ. Σκορδέλη Φιλοκτήτη και το εργαστήριο 
ψηφιακών εκτυπώσεων και επιγραφών του γραφίστα κ. Βαρδίκου Ανδρέα.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Κατάθεση Στεφάνου από τον Πρόεδρο 
του Συλλόγου Ποντίων Σάμου  
''Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ'' κ. Αβραμίδη 
Γεώργιο  

Κατάθεση Στεφάνου από τον 
περιφερειάρχη Β.Α. Αιγαίου 
πρύτανη κ. Μουτζούρη 
Κων/νο  

Κατάθεση Στεφάνου από τον 
Δήμαρχο Ανατολικής Σάμου  
κ. Στάντζο Γεώργιο   
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
Κατάθεση στεφάνου σε εκδηλώσεις μνήμης από τον πρόεδρο της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Ο Σύνδεσμος Αποστράτων Αστυνομικών Νομού Σάμου και η Τ.Δ. ΙΡΑ Σάμου της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών πραγματοποίησαν από κοινού, εκδήλωση για την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Κατάθεση στεφάνου σε εκδηλώσεις μνήμης από τον πρόεδρο της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ 

 

Δείτε όλες τις προσφορές του 
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
Στο: www.synetairismos.gr    
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
Xορευτική ομάδα Τ.Δ. ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ με υπεύθυνο του Τμήματος τον Γραμματέα κ. Γεώργιο Σακερλή, 
και δασκάλα χορού την χορoδιδάσκαλο και καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής κ. Ελένη Παντελούκα η 
οποία είναι κόρη συναδέλφου. 

Η χορευτική ομάδα της Τοπικής Διοίκησης ΙΡΑ 
Σάμου έλαβε μέρος στις εορταστικές εκδηλώσεις 
για την 107η επέτειο Ένωσης της Σάμου με την 
Ελλάδα παρουσία του προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Προκόπη Παυλόπουλου και καταχειροκροτήθηκε 
που για πρώτη φορά παρέλασε στη Σάμο και 
δέχτηκε τα συγχαρητήρια για την άψογη εμφάνιση. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
Η Τοπική Διοίκηση ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ της Διεθνής Ένωσης Αστυνομικών με την παρουσία μελών και 
φίλων τίμησαν τον προστάτη της Ενώσεως ΙΡΑ, Απόστολο Παύλο, με Αρτοκλασία την παραμονή 
της εορτής, με Εσπερινό και Λιτάνευση της εικόνας του εορτάζοντα Ιερού Ναού Αποστόλου 
Παύλου στο ΗΡΑΙΟΝ της ΣΑΜΟΥ.  Χρόνια πολλά σε όλους. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Ο πρόεδρος της πρωταθλήτριας 2012-2013 ομάδας βόλεϊ γυναικών Αναγέννησης Σάμου 
Αβραμίδης Γεώργιος συνεχάρη τα κορίτσια του και τους προπονητές του  για την κατάκτηση 
του πρωταθλήματος και την είσοδο τους στα πλέι οφ για την άνοδο στην Α2 Κατηγορία. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Στιγμιότυπα από την επίσκεψη του προέδρου της ΙΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ κ. Βασιλάκη Ηλία στη Σάμο 
για να παραστεί στην επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση λουλουδιών στο Μνημείο Πεσόντων 
Αστυνομικών, στη μνήμη των πεσόντων Αστυνομικών στο καθήκον. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Ο Πρόεδρος της ΙΡΑ ΣΑΜΟΥ Αβραμίδης Γεώργιος πάντοτε εντυπωσιάζει με τα δώρα του. 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΣΑΜΟΥ 
Δραστηριότητες – Εκδηλώσεις 
 

Με τον αγαπημένο μας μητροπολίτη κ.κ. Ευσέβιο 
και τα εκλεκτά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Τοπικής Διοίκησης ΙΡΑ Σάμου κ.κ. Μητώνας 
Στέφανος και Γλέζος Στυλιανός. 

Πανοραμική φωτογραφία από την Αγία Ειρήνη 
Βαθέος,  με την Διοικήτρια της Τροχαίας Σάμου κα. 
Βεργίνη Νίκη και τους αγαπητούς Συναδέλφους 
που καθημερινά δίνουν  το καλύτερο δυνατό 
αγώνα τους για την προστασία του πολίτη.  

Ο Πρόεδρος κ. Αβραμίδης Γεώργιος  με τον Μητροπολίτη Σάμου κ.κ. Ευσέβιο, τον Αστυνομικό Διευθυντή 
κ. Χιοτέλη Δημήτριο, τον επιτελάρχη της 79 ΑΔΤΕ κ. Σίμο Αντώνιο, τον Διοικητή της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Σάμου Θεοδόση Δημακογιάννη, τον Διοικητή Α.Τ  Καλοβασίου κ. Βούβουνα Ανδρέα,  την 
Διοικήτρια Τροχαίας Σάμου κα. Βεργίνη Νίκη, τον Αστυνομικό Υποδιευθυντή κ. Τσιρίγο Ευάγγελο, τον 
Υποστράτηγο ε.ε κ. Μανωλιάδη Δημήτριο, τον Πρόεδρο φίλων Αστυνομίας κ. Μουζάκη Κυριάκο, τον 
Κοσμήτορα φίλων Αστυνομίας και επίτιμο μέλος της ΙΡΑ Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών κ. Αμυρσώνη 
Γιακουμή και τον  Γραμματέα της Τ.Δ. ΙΡΑ Σάμου κ. Σακερλή Γεώργιο μετά από εκδήλωση στην Λέσχη 
Αξιωματικών Φρουράς  της 79 ΑΔΤΕ . 
 



- 45 -

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
Ο Πανελλήνιος Συνεταιρισμός Αστυνομικών, ανακοινώνει ότι ανανέωσε την συνεργασία του, με 
την εταιρία τηλεφωνίας WIND, μέχρι το έτος 2024 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 

Στις 15-07-2021 ο Πρόεδρος του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ κ. 
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ και ο Δ/ντής των καταστημάτων τεχνολογίας – τηλεφωνίας και ενέργειας 
«δίκτυο» και επίτιμο Μέλος της I.P.A. κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ Γεώργιος, επισκέφτηκαν τον Γενικό 
Αστυνομικό Δ/ντή Θεσσαλονίκης Υποστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο. 
Ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού, σε συνεργασία με την εταιρία τηλεφωνίας WIND και τα 
καταστήματα «δίκτυο», προσέφερε στον Γενικό Αστυνομικό Δ/ντή Θεσσαλονίκης δέκα (10) 
μηχανήματα simplefi 5G με απεριόριστο internet για να τοποθετηθούν σε 10 Αστυνομικές 
Υπηρεσίες του νομού Θεσσαλονίκης, ώστε να διευκολυνθεί το δύσκολο έργο των συναδέλφων. Το 
κόστος λειτουργίας θα καλύπτεται εξ ολοκλήρου από τον Συνεταιρισμό και τα καταστήματα 
«δίκτυο». 
Ο κ. Γενικός, αφού μας ευχαρίστησε για την χορηγία, προσέφερε στον Δ/ντή των καταστημάτων 
«δίκτυο» κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗ Γεώργιο, τιμητική πλακέτα για την προσφορά του στην Ελληνική 
Αστυνομία. 
  

Η φωτογραφία είναι από την 
συνάντηση για την ανανέωση της 
συνεργασίας. 
Από αριστερά: Ο Πρόεδρος του 
Συνεταιρισμού κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ηλίας, ο 
Δ/ντής των καταστημάτων «δίκτυο» 
κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ Γεώργιος και τα 
υψηλόβαθμα στελέχη της WIND κ.κ. 
ΤΣΑΠΡΟΥΝΗΣ Γεώργιος – 
ΔΑΦΝΟΜΙΛΗΣ Νικόλαος – Hermann 
Riedl – ΜΠΕΤΣΗ 
Τερέζα

Ενημερωθείτε για όλες τις προσφορές του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ στο www.synetairismos.gr   
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2021 - 2024 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
 
ΕΔΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 546 27  
Α.Φ.Μ. 999305489   Α΄ ΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 2310-553538  FAX. 2310-553430 
ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (ΕΝΑΝΤΙ ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 114 71 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 210-6411300  FAX. 210-3007266 
Email: Pan.synast@gmail.com 
Site: www.synetairismos.gr  

Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις τράπεζες: 

ALPHA – IBAN: GR 32 0140 7010 7010 0200 2016 616 

ΕΘΝΙΚΗ – IBAN: GR 02 0110 2100 0000 2104 8123 950 

EUROBANK – IBAN: GR 65 0260 1200 0005 9020 0817 092 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ – IBAN: GR 37 0171 4020 0064 0212 6859 379 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ – IBAN : GR 17 0870 0650 0003 0000 3222 447 

SAT  300 
Tελική τιμή 16,48 € 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

1500 λεπτά προς σταθερά 

300 λεπτά προς Vodafone – Cosmote 

1500 λεπτά προς WIND – Q 

2 GB Internet 

SAT UNLIMITED LITE 
Tελική τιμή 23,90 € 

 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

Απεριόριστος χρόνος προς  όλα τα 
σταθερά, εντός χώρας 

Απεριόριστος χρόνος ομιλίας προς όλα 
τα κινητά, εντός χώρας 

1500 SMS 

Απεριόριστο Internet (15 GB με 
μέγιστη ταχύτητα και στη συνέχεια 
ταχύτητα έως και 1 Mbps 

 
 

SAT UNLIMITED MAX 
Tελική τιμή 26,90 € 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

Απεριόριστος χρόνος προς  όλα τα 
σταθερά, εντός χώρας 

Απεριόριστος χρόνος ομιλίας προς όλα 
τα κινητά, εντός χώρας 

1500 SMS 

Απεριόριστο Internet (30 GB με μέγιστη 
ταχύτητα και στη συνέχεια ταχύτητα 
έως και 1 Mbps 

 

Στις τελικές τιμές συμπεριλαμβάνονται όλες 
οι επιβαρύνσεις (ΦΠΑ - τέλη κινητής - 
συνδρομή κ.λ.π.) 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Αποστολή λογαριασμών με 
email 

Για ακόμη περισσότερες πληροφορίες 
επικοινωνήστε με τα γραφεία του 
Συνεταιρισμού, ώρες 09.00 – 17.00 εκτός 
Σαββάτου – Κυριακής και αργιών 

 

  

          
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  
ΕΔΡΑ: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 54627 - Α.Φ.Μ. 999305489 Α΄ΔΟΥ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2310-553538  FAX. 2310-553430    
 

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (έναντι ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 11471  
ΤΗΛ. 210-6411300  FAX. 210-3007266 
 

email. pan.synast@gmail.com            Site: www.synetairismos.gr 
 

Τα νέα προγράμματα ισχύουν από  01–03–2021                  VODAFONE 
 

ΒΑΣΙΚΟ 
Τελική τιμή 6,39€ 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 2000 λεπτά προς σταθερά 
 300 ΜΒ mobile internet  
 

 

       RED-1   PLUS 

Τελ. τιμή 22,90€ 
 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ προς διεθνή 

σταθερά (εντός Ε.Ε.) 
 30΄ προς διεθνή κινητά 

(εντός Ε.Ε.) 

12 GΒ mobile 

internet 
 

 RED-1  SUPER  PLUS 

Τελ. τιμή 25,90€ 
 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ προς διεθνή 

σταθερά (εντός Ε.Ε.) 
 30΄ προς διεθνή κινητά 

(εντός Ε.Ε.) 

 22 GΒ mobile 

internet 

 

MY BUSINESS 2 
Τελική τιμή 16,90€ 
 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 300 λεπτά προς κινητά. 
 1500 λεπτά προς σταθερά 
 1,4 GΒ mobile internet 

 

   MY BUSINESS  RED-1 
Τελ. τιμή 21,64€ 

 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ διεθνή σταθερά 

(Ε.Ε.) 
 30΄ διεθνή κινητά ( Ε.Ε.) 
 7 GΒ  mobile internet 

  

 

 

  Στα προγράμματα ΒΑΣΙΚΟ και MY BUSINESS 2 μπορούν να προστεθούν 50 SMS  
  με 1,34€ τελική τιμή ή 100 SMS με 2,35€ τελική τιμή. 

 

Αποστέλλοντας κενό μήνυμα στο 1284 ενημερώνεστε για το υπόλοιπο του χρόνου σας. 
 

 
 
 
 

ΕNΗΜΕΡΩΣΗ: 

 Αποστολή λογαριασμών με email.  
 Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις Τράπεζες:  

ALPHA –         ΙΒΑΝ:  GR 32  0140  7010  7010  0200  2016  616 
EΘΝΙΚΗ –       IBAN:  GR 02  0110  2100  0000  2104  8123  950 
EUROBANK – IBAN:  GR 65  0260  1200  0005  9020  0817  092  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ –    IBAN:  GR 37  0171  4020  0064  0212  6859  379 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ – ΙΒΑΝ:  GR 17  0870  0650  0003  0000  3222  447 

 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία του Συνεταιρισμού, ώρες  
09.00- 17.00 εκτός Σαββάτου – Κυριακής και αργιών.  

ΝΕΟ ΝΕΟ 

ΙΝΤΕRΝΕΤ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ: Τελικές τιμές 
3 GB με 5,90€  -  10GB με 9,90€  -  40 GB με 19,90€ 
 

A.D.S.M.: Τελικές τιμές 
2 GB με 6,60€ - 5GB με 8,10€ - 10GB με 14,30€  
20GB με 16,29€ 
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2021 - 2024 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
 
ΕΔΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 546 27  
Α.Φ.Μ. 999305489   Α΄ ΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 2310-553538  FAX. 2310-553430 
ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (ΕΝΑΝΤΙ ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 114 71 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 210-6411300  FAX. 210-3007266 
Email: Pan.synast@gmail.com 
Site: www.synetairismos.gr  

Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις τράπεζες: 

ALPHA – IBAN: GR 32 0140 7010 7010 0200 2016 616 

ΕΘΝΙΚΗ – IBAN: GR 02 0110 2100 0000 2104 8123 950 

EUROBANK – IBAN: GR 65 0260 1200 0005 9020 0817 092 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ – IBAN: GR 37 0171 4020 0064 0212 6859 379 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ – IBAN : GR 17 0870 0650 0003 0000 3222 447 

SAT  300 
Tελική τιμή 16,48 € 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

1500 λεπτά προς σταθερά 

300 λεπτά προς Vodafone – Cosmote 

1500 λεπτά προς WIND – Q 

2 GB Internet 

SAT UNLIMITED LITE 
Tελική τιμή 23,90 € 

 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

Απεριόριστος χρόνος προς  όλα τα 
σταθερά, εντός χώρας 

Απεριόριστος χρόνος ομιλίας προς όλα 
τα κινητά, εντός χώρας 

1500 SMS 

Απεριόριστο Internet (15 GB με 
μέγιστη ταχύτητα και στη συνέχεια 
ταχύτητα έως και 1 Mbps 

 
 

SAT UNLIMITED MAX 
Tελική τιμή 26,90 € 

Απεριόριστη ενδοεπικοινωνία 

Απεριόριστος χρόνος προς  όλα τα 
σταθερά, εντός χώρας 

Απεριόριστος χρόνος ομιλίας προς όλα 
τα κινητά, εντός χώρας 

1500 SMS 

Απεριόριστο Internet (30 GB με μέγιστη 
ταχύτητα και στη συνέχεια ταχύτητα 
έως και 1 Mbps 

 

Στις τελικές τιμές συμπεριλαμβάνονται όλες 
οι επιβαρύνσεις (ΦΠΑ - τέλη κινητής - 
συνδρομή κ.λ.π.) 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Αποστολή λογαριασμών με 
email 

Για ακόμη περισσότερες πληροφορίες 
επικοινωνήστε με τα γραφεία του 
Συνεταιρισμού, ώρες 09.00 – 17.00 εκτός 
Σαββάτου – Κυριακής και αργιών 

 

  

          
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  
ΕΔΡΑ: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 54627 - Α.Φ.Μ. 999305489 Α΄ΔΟΥ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2310-553538  FAX. 2310-553430    
 

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (έναντι ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 11471  
ΤΗΛ. 210-6411300  FAX. 210-3007266 
 

email. pan.synast@gmail.com            Site: www.synetairismos.gr 
 

Τα νέα προγράμματα ισχύουν από  01–03–2021                  VODAFONE 
 

ΒΑΣΙΚΟ 
Τελική τιμή 6,39€ 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 2000 λεπτά προς σταθερά 
 300 ΜΒ mobile internet  
 

 

       RED-1   PLUS 

Τελ. τιμή 22,90€ 
 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ προς διεθνή 

σταθερά (εντός Ε.Ε.) 
 30΄ προς διεθνή κινητά 

(εντός Ε.Ε.) 

12 GΒ mobile 

internet 
 

 RED-1  SUPER  PLUS 

Τελ. τιμή 25,90€ 
 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ προς διεθνή 

σταθερά (εντός Ε.Ε.) 
 30΄ προς διεθνή κινητά 

(εντός Ε.Ε.) 

 22 GΒ mobile 

internet 

 

MY BUSINESS 2 
Τελική τιμή 16,90€ 
 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 300 λεπτά προς κινητά. 
 1500 λεπτά προς σταθερά 
 1,4 GΒ mobile internet 

 

   MY BUSINESS  RED-1 
Τελ. τιμή 21,64€ 

 

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία 
 1500΄ προς κινητά. 
 1500΄ προς σταθερά 
 1500 SMS προς όλα τα 

δίκτυα 
 100΄ διεθνή σταθερά 

(Ε.Ε.) 
 30΄ διεθνή κινητά ( Ε.Ε.) 
 7 GΒ  mobile internet 

  

 

 

  Στα προγράμματα ΒΑΣΙΚΟ και MY BUSINESS 2 μπορούν να προστεθούν 50 SMS  
  με 1,34€ τελική τιμή ή 100 SMS με 2,35€ τελική τιμή. 

 

Αποστέλλοντας κενό μήνυμα στο 1284 ενημερώνεστε για το υπόλοιπο του χρόνου σας. 
 

 
 
 
 

ΕNΗΜΕΡΩΣΗ: 

 Αποστολή λογαριασμών με email.  
 Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις Τράπεζες:  

ALPHA –         ΙΒΑΝ:  GR 32  0140  7010  7010  0200  2016  616 
EΘΝΙΚΗ –       IBAN:  GR 02  0110  2100  0000  2104  8123  950 
EUROBANK – IBAN:  GR 65  0260  1200  0005  9020  0817  092  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ –    IBAN:  GR 37  0171  4020  0064  0212  6859  379 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ – ΙΒΑΝ:  GR 17  0870  0650  0003  0000  3222  447 

 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία του Συνεταιρισμού, ώρες  
09.00- 17.00 εκτός Σαββάτου – Κυριακής και αργιών.  

ΝΕΟ ΝΕΟ 

ΙΝΤΕRΝΕΤ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ: Τελικές τιμές 
3 GB με 5,90€  -  10GB με 9,90€  -  40 GB με 19,90€ 
 

A.D.S.M.: Τελικές τιμές 
2 GB με 6,60€ - 5GB με 8,10€ - 10GB με 14,30€  
20GB με 16,29€ 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
 

ΕΔΡΑ: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 54627 - Α.Φ.Μ. 999305489 Α΄ΔΟΥ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2310-553538  FAX. 2310-553430  
 

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (έναντι ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 11471  
ΤΗΛ. 210-6411300  FAX. 210-3007266 
Εmail. Pan.synast@gmail.com Site: www.synetairismos.gr 

 
 
 
 

 

COSMOTE BUSINESS  
 GIGAMAX 1GB – 300  
 Τελική τιμή  27 € 
 

 Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
 300 λεπτά προς κινητά και σταθερά  
 150 SMS   
 1 GB mobile internet

COSMOTE BUSINESS  
  GIGAMAX 5 GB – 800  
  Τελική τιμή  32 € 
 

  Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
  800 λεπτά προς κινητά  
  1.500 λεπτά προς σταθερά  

        150 SMS   
        5 GB mobile internet 

       
      COSMOTE BUSINESS  

GIGAMAX 10 GB  UNLIMITED  
Τελική τιμή 42 € 
 

Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
Απεριόριστα προς όλα τα εθνικά δίκτυα  
100 λεπτά προς διεθνή κινητά και σταθερά     
2.000 SMS  
10 GB mobile internet 

 

 
COSMOTE BUSINESS  
GIGAMAX  UNLIMITED  
Τελική τιμή 72 € 
 

Απεριόριστα ενδοεταιρικά 
Απεριόριστα προς όλα τα εθνικά δίκτυα  
1.000 λεπτά προς  διεθνή κινητά και 
σταθερά  
5.000 SMS  
Απεριόριστα GB mobile internet 
 

ΕNΗΜΕΡΩΣΗ: 
Αποστολή λογαριασμών με email.  
Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις Τράπεζες:  
ALPHA            ΙΒΑΝ:   GR 32  0140  7010  7010  0200  2016  616 
EΘΝΙΚΗ            IBAN:    GR 02  0110  2100  0000  2104  8123  950 
EUROBANK      IBAN:   GR 65  0260  1200  0005  9020  0817  092  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ        IBAN:   GR 37  0171  4020  0064  0212  6859  379 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ      ΙΒΑΝ:      GR 17  0870  0650  0003  0000  3222  447 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία του Συνεταιρισμού, ώρες  09.00- 
17.00 εκτός Σαββάτου – Κυριακής και αργιών.  
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
 

ΕΔΡΑ: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1  Τ.Κ. 54627 - Α.Φ.Μ. 999305489 Α΄ΔΟΥ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2310-553538  FAX. 2310-553430  
 

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΑΘΗΝΑΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ 60 (έναντι ΓΑΔΑ) Τ.Κ. 11471  
ΤΗΛ. 210-6411300  FAX. 210-3007266 
Εmail. Pan.synast@gmail.com Site: www.synetairismos.gr 

 
 
 
 

 

COSMOTE BUSINESS  
 GIGAMAX 1GB – 300  
 Τελική τιμή  27 € 
 

 Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
 300 λεπτά προς κινητά και σταθερά  
 150 SMS   
 1 GB mobile internet

COSMOTE BUSINESS  
  GIGAMAX 5 GB – 800  
  Τελική τιμή  32 € 
 

  Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
  800 λεπτά προς κινητά  
  1.500 λεπτά προς σταθερά  

        150 SMS   
        5 GB mobile internet 

       
      COSMOTE BUSINESS  

GIGAMAX 10 GB  UNLIMITED  
Τελική τιμή 42 € 
 

Απεριόριστα ενδοεταιρικά  
Απεριόριστα προς όλα τα εθνικά δίκτυα  
100 λεπτά προς διεθνή κινητά και σταθερά     
2.000 SMS  
10 GB mobile internet 

 

 
COSMOTE BUSINESS  
GIGAMAX  UNLIMITED  
Τελική τιμή 72 € 
 

Απεριόριστα ενδοεταιρικά 
Απεριόριστα προς όλα τα εθνικά δίκτυα  
1.000 λεπτά προς  διεθνή κινητά και 
σταθερά  
5.000 SMS  
Απεριόριστα GB mobile internet 
 

ΕNΗΜΕΡΩΣΗ: 
Αποστολή λογαριασμών με email.  
Η εξόφληση των λογαριασμών, είναι δυνατή με e-banking και στις Τράπεζες:  
ALPHA            ΙΒΑΝ:   GR 32  0140  7010  7010  0200  2016  616 
EΘΝΙΚΗ            IBAN:    GR 02  0110  2100  0000  2104  8123  950 
EUROBANK      IBAN:   GR 65  0260  1200  0005  9020  0817  092  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ        IBAN:   GR 37  0171  4020  0064  0212  6859  379 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ      ΙΒΑΝ:      GR 17  0870  0650  0003  0000  3222  447 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία του Συνεταιρισμού, ώρες  09.00- 
17.00 εκτός Σαββάτου – Κυριακής και αργιών.  
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Ο Πανελλήνιος Συνεταιρισμός 
Αστυνομικών σε συνεργασία με τον 
παραγωγό και προμηθευτή ενέργειας 
ΗΡΩΝ διαμόρφωσαν από κοινού 
επιδοτούμενες λύσεις μείωσης κόστους 
ηλεκτρικής ενέργειας & φυσικού αερίου , 
προσαρμοσμένες στις οικονομικές 
ανάγκες των δικαιούχων μελών.

Η συγκεκριμένη παροχή απευθύνεται στα 
μέλη ΣΑ και τις οικογένειές τους.

Το επιδοτούμενο Τιμολόγιο Ηλεκτρικής 
Ενέργειας & Φυσικού Αερίου είναι 
αποκλειστικό πρόγραμμα για τις οικίες των 
δικαιούχων μελών του Πανελλήνιου 
Συνεταιρισμού Αστυνομικών.

ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟ 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ
Ηλεκτρικής Ενέργειας & Φυσικού 
Αερίου σε μέλη Πανελλήνιου 
Συνεταιρισμού Αστυνομικών.
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Μάθετε περισσότερα για τα 
προγράμματα ΗΡΩΝ SAT
στα καταστήματα "Δίκτυο" και στα 
γραφεία του Πανελλήνιου 
Συνεταιρισμού Αστυνομικών.

ΔΙΚΤΥΟ

Καζαντζάκη 4, ΤΚ 546 27, 
Θεσσαλονίκη
Τηλ : 2310 31 16 11 

Σ.Α.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Προμηθέως 1 
(έναντι Δικαστηρίων)
Τηλ : 2310 55 35 38

Γραφεία ΑΘΗΝΩΝ
Λάμπρου Κατσώνη 60
 (έναντι ΓΑΔΑ)
Τηλ : 210 64 11 300
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